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Frisch! Viertel nicht zu lang.
Auf 2 und 4 durchschnipsen.

Intro / Interlude Musik und Text: Torsten Engelmann
Juli 2002
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du ap- pa- ba du ap- pa- ba du ap- pa- ba du duh

du ab- du ab- du ab- du duh
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Schö ner- als wir das- gibt es nicht! Schö ner- als wir? Nie mals!- Nicht mal oh ne- Licht. Wer
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Schö ner- als wir du du du du Schö ner- als wir du du dut Wer

Schö ner- als wir du du du du Schö ner- als wir du du dut Wer

Schö ner- als wir du du du du Schö ner- als wir du du dut Wer

Schö ner- als wir gibt es nicht. Nö! Schö ner- nicht mal oh ne- Licht! Wer
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schö ner- ist als wir, ist mit Si cher- heit- ge schminkt.- Schön' re- sieht man nur, wenn man sie sich schö ner- trinkt!
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schö ner- ist als wir, ist mit Si cher- heit- ge schminkt.- dut du ap- pa- sie sich schö ner- trinkt. ba dap

schö ner- ist als wir, ist mit Si cher- heit- ge schminkt.- dut du ap- pa- sie sich schö ner- trinkt. ba dap

schö ner- ist als wir, ist mit Si cher- heit- ge schminkt.- dut du ap- pa- sie sich schö ner- trinkt. ba dap

schö ner- ist, der ist ge schminkt.- bao dum ba dum ba dut du ah- dao
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dum dum dum Au! Au! Au! Au!

dum dum dum Au! Au! Au! Au!

dum dum dum ba dap Au! Au! Au! Au!

dum ba dum Au! Au! Au!
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Schö ner- als wir das- gibt es nicht! Schö ner- als wir? Nie mals!- Nicht mal oh ne- Licht. Wer schö ner- ist als wir, ist mit
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Schö ner- als wir du du du du Schö ner- als wir du du dut Wer schö ner- ist als wir, ist mit
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Si cher- heit- ge schminkt.- Schön' re- sieht man nur, wenn man sie sich schö ner- trinkt! sie sich schö ner- trinkt!
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Si cher- heit- ge schminkt.- dut du ap- pa- sie sich schö ner- trinkt. sie sich schö ner- trinkt. ba dap

Si cher- heit- ge schminkt.- dut du ap- pa- sie sich schö ner- trinkt. sie sich schö ner- trinkt. ba dap

Si cher- heit- ge schminkt.- dut du ap- pa- sie sich schö ner- trinkt. sie sich schö ner- trinkt. ba dap

ist ge schminkt.- bao dum ba dum ba dut du ah- dut du ah- dao
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







c.f.

T1

T2

Bn

B

ja pa ba da pa ba da pa da bai du dab ja pa ba da pa ba da pa da bai Ja, wer schö ner- ist als wir, ist mit
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ja pa ba da pa ba da pa da bai du dab ja pa ba da pa ba da pa da bai Wer schö ner- ist als wir, ist mit

ja pa ba da pa ba da pa da bai du dab ja pa ba da pa ba da pa da bai Wer schö ner- ist als wir, ist mit

ja pa ba da pa ba da pa da bai du dab ja pa ba da pa ba da pa da bai Wer schö ner- ist als wir, ist mit

jam pam pam pam pam pam pam pam pam pam pam pam pam da baiWer schö ner- ist, der

c.f.

T1

T2

Bn

B

Si cher- heit- ge schminkt.- Schön' re- sieht man nur, wenn man sie sich schö ner- trinkt!
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Si cher- heit- ge schminkt.- dut du ap- pa- sie sich schö ner- trinkt.

Si cher- heit- ge schminkt.- dut du ap- pa- sie sich schö ner- trinkt.

Si cher- heit- ge schminkt.- dut du ap- pa- sie sich schö ner- trinkt.

ist ge schminkt.- bao dum ba dum bao sie sich schö ner- trinkt.
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
Interlude 3
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(Schlürf)
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 
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                
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